



INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: **„Dostawa protez piersi i materiałów zużywalnych do aparatu Mammotom”**

Pytanie 1 – dotyczy projektu umowy, Pakiet nr 3

Wykonawca wnosi o dodanie do projektu umowy maksymalnego terminu na dostarczanie przedmiotu umowy w zakresie pakietu nr 3 i określenie jego maksymalnego terminu na 5 dni roboczych liczonych od dnia złożenia zamówienia przez Zamawiającego Projekt umowy w obecnej formie, która nie określa maksymalnego terminu realizacji dostaw częściowych dla pakietu nr 3, nie pozwala oszacować Wykonawcy możliwości realizacji umowy oraz oszacować ryzyko ewentualnych kar umownych za zwłokę w dostawie zamówionego towaru.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że modyfikuje zapisy projektu umowy poprzez dodanie w §3 ustępu o treści: „Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia przedmiotu umowy wraz z fakturą w terminie do 5 dni roboczych od daty otrzymania od Zamawiającego zamówienia przekazanego drogą elektroniczną”.

Pytanie 2 – dotyczy projektu umowy §3 ustęp 10

Wykonawca wnosi, o odstąpienie w zakresie pakietów 3, od wymogu dostarczania faktur w standardzie Kamssoft, Data- Farm lub we wskazanych w tymże ustępie formatach plików i umożliwienie dostarczenia przez Wykonawcę faktur w zwyczajowo przyjętym formacie PDF. Wykonawca nie dysponuje na dziś możliwością dostarczania faktur we wskazanych w ustępie 10 §3 formatach. Zaś samo wdrożenie systemu umożliwiającego wystawianie faktur w tych formatach wiąże się z dodatkowymi kosztami, które miałyby przełożenie na cenę zaoferowanych produktów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 3 – dotyczy projektu umowy §6 ustęp 4

Wnosimy o zmianę zapisów powyższego ustępu poprzez dodanie obowiązku powiadomienia Wykonawcy, przed dokonaniem przez Zamawiającego zakupu interwencyjnego. Umożliwi to Wykonawcy na odpowiednie zareagowanie w celu uzupełnienia brakującego towaru w ilościach zgodnych z zamówieniem

Odpowiedź:

Vide §6 ustęp 5 projektu umowy.

Pytanie 4 – dotyczy projektu umowy §6 ustęp 4

Wnosimy o zmianę treści ustępu 2, paragrafu 7

„Jeżeli z przyczyn zawinionych przez Wykonawcę, nie dokonano odbioru ilościowego w terminie o którym mowa w ust. 1 niniejszego paragrafu, Zamawiający może złożyć reklamację w terminie 5 dni roboczych licząc od daty przyjęcia towaru.”



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgodę na zmianę zapisów projektu w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie 5 – dotyczy projektu umowy §9 ustęp 1 punkt 3

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych prosimy o zmniejszenie kary umownej zawartej w punkcie 1, ust.3, §9, do wysokości 0,2% wartości brutto partii towaru dostarczonej ze zwłoką za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgodę na zmianę zapisów projektu w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie 6 – dotyczy projektu umowy §9 ustęp 1 punkt 4

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych prosimy o zmniejszenie kary umownej zawartej w punkcie 1, ust.4, §9, do wysokości 0,5% wartości brutto partii reklamowanego towaru za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgodę na zmianę zapisów projektu w zakresie objętym zapytaniem.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

STARSZY SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych

Wp *W*
mgrz. Monika Wojciechowska

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu
ul. H. M. Kamieńskiego 73a, 51-124 Wrocław
Infolinia 45 95 95 454
Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wssk.wroc.pl
NIP 8951645574, REGON 000977893
www.wssk.wroc.pl

